Bl &< fiL DSNU/ESNU FESTO

- BEES SN, ROMGE

- JafTHREE. B A S RE
i JE e R R

- WA Z

P4 ATEX

AR, W T A e

I FEIR IR AR 3R

=> www.festo.com/en/ex

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 1



= B

BB 4& DADB/ZE b PPS

I8 72 <L DSNU/ESNU

F B
—5%
- FBAGL, GRM32..63 mm

- BRSNS
o AT JEAT A AL

RERAE
DSNU-...

AN
- RIS R Rl 3

DSNU-...KP
23 L

bR

TR
B RG&

R

- Wi SR B B
o L P R BT SRR, s AT
RERYF, A

DSNU/ESNU-...MA
- R, K2R
© BUEM R, kO

P %
BRI A T B AL L G

- MK
S (15
- kbR

- T
)

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

o ARG IR AR T ]

—P Zup
— PPV ZE i
—PPS ZZnp

DSNU-..MQ
- BlREETE, R R
- AR, O

P /
o)

PPS ZZ1h
- ULAL T A AL B Gnh

- HUMR SR
- Pk
- PaErb AR

- T
o
LA

FESTO

DSNU-...MH

- HERLAAE R s b
- AR, A

%

PPV ZZ

- UBLAL T AT A B Genh
- PR

-

- AR

- AFEAN

Subject to change - 2008/10



- B

P84 DADB/ZE b PPS
IR 7S L DSNU/ESNU FESTO
A
HERER
R A B
2 P JE F T T P50 LA, LRI 47 P I TR, ) T 2R o1 b B
I
@ 6 WINEH B T 120°C
ST0 EEFILEN, T (ILE) T o T T T R AT R PR T 2 AR e B AT i 30,
© SRR (A ISR R )
— ST TR TR T DLW RGBT, W T T KR T,
o SR AR (A ISR R )
K2 T EFN B n
[ |
3 WIEFNBE n
K5 T FEFT R R NI, T A SORTE
- K6 T IR G B n
K& IKIGER -
.
Y RS TR R 7 ST T T e 2 3, R4 Festo 940 070K T
{ 3 9 T IR I A o TG A B

PR L PEOADB R AT PR A K

| < BT REMRRSG.  VAITTRIEER. S
| 2 UM A, SN RS SRSFIRA, B

;ggﬂgﬁﬁ HCBAE BT O LU S
A CRE

. R
il
- g
. h

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 3




& 7 < L DSNU FESTO
7 e — W
heg g o |8 WAL | HERF
G2l Pt §ITES SHRE RS
§ITES S8 RERIREL
[mm] [mm] [mm] S2 K8 K2 K6 K5 K3
R BAH, HAEEN
DSNU ~ |32, 40, 50, | 25, 40, 50, |1 ... 500
) 63 80, 100,
125,160, [ ] | | | | |
200, 250,
320
32 ~ 5...300
40, 50 ~ 5...400 - - - - - -
63 ~ 5...500
LA
32, 40, 50, 1...500
63
- - [ [ [ [ [
T E]
32, 40, 50, 1...500
63
- - [ [ [ [ [
HETE
32, 40, 50, 1...500
63
_ - [ [ [ [ [

1) HEOLEL RN U 5 A 10 mm AT A fR RSN ] S

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10



& 7 < L DSNU FESTO

TSR — 5

g Kh MEEBW | RS (RSN (MG (E (KEE | WS FMhsEH | > W8/
Hizzh ) yi Internet
B € CIE ] B
P PPV PPS A KP S6 S10 S11 R3 R8
AR, WA EEN
DSNU 11
n n n n n n n n n n
FijKiI L3
DSNU-Q 18
n n - n n n n n n -
A s
DSNU-MQ 11
n n n n n n - - n n
T ]
DSNU-MA 11
n - - n n n - - - _
HETE
DSNU-MH 11
n n - n - n - - - _

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 5




I8 7 <L ESNU FESTO
T —
heg % o iy G ey B & A8 BN
£ 2]
[mm] [mm] [mm] P A
BHER BAH, HAEEN
32, 40, 50, 63 10, 25, 50 1...50
[ |
T E]
32, 40, 50, 63 - 1...50
[ |

1) U BRI T %A 5 10 mm AT A fR RSN ] Sk

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10




I8 7 <L ESNU FESTO
PR — Y
-1 T ER | > T /Internet
g SR PRZL
g E-1 FPRMREL
K8 K2 Ké K5 K3
EAH, HAEBN
ESNU 30
n n n
o]
ESNU-MA 30
n n n

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 7




FESTO

I8 7 < L DSNU/ESNU

SMEEDCHE— W

WA

DSNU-MQ DSNU-MA

TRMmE

BT i v A S WIS A R BE e B2 22
== A
% 7
FEVBRLEe pE 2 (T REAT FEVBR 22 25 RIS JLEe
)

w
=> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



I8 7 < L DSNU/ESNU FESTO

A1 oA — Y
TR
DSNU/ESNU | DSNU/ESNU | DSNU DSNU-Q > T #/Internet
MA mMQ MH KP

ST . . . . . . 39
SGS/CRSGS

[2] #Ek . . . . . . 39
KSG/KSZ

B] WHHF . . . . . . 39
SG/CRSG

la] ExFhERER . . . . . . 39
FK

B:EEEI0 . . . ~ . . 36
HBN/CRH
22 . . . ~ . . 36
FBN/CRFV

le] HhhzEpD . . . ~ . . 37
WBN

7] HhheEnD . . . ~ . . 37
SBN

(8] WUE-3 3 . ~ ~ ~ . . 38
LBN/CRLBN

(o] Ty . . . . . . 39
GRLA/GRLZ/CRGRLA

USCES - - - - - - quick star
Qs

MR . . . . . . 44
CRSMBR

(2] IR . . . . . . 44
SMEQ/SMTO/CRSMEO-4

ff%éﬂﬁ: | | | | | | 4
SMBR-8

(4] IR . . . . . . 45
SME/SMT-8

ff%éﬂﬁ: | | | | | | 46
SMBR-10

[6] IR . . . . . . 46
SME/SMT-10

(7] EMERBE AL . . . . . . 38
LQG

EREEES . . . . . . 39
SGA

[19] WUE-A 3 . . . . . . 38
LBG

WD - . . B} _ . 3
DADB

1) AREAT SELCE 4 ) BUEH R (7% SCRT 5 I 1 FE A
DADBZH 4 iyl i L., M. HHOARIEE) wZ% (K8)Z 5.

PR A, HaT ikt
FLEEHISR AL,

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9




- TIIETREERT (HUER)

- IS IEAT (TR IEFTI)

- THZERT IR SR

- IHIERTANRLL, i

- THIERT IR

- IO IERTHRRBRIRAL

- TR ZERT AT

RCE ik DS Ly

- A EE, T 32120 °C
- RE (TG IETHEE 23] )
- fREEE S

- Br SRR A G:  CRC3
- B (RIS )

10

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

[& 7S L DSNU/ESNU FESTO
LR AN T
DSNU 32 80 PPV A - | MQ

e

WAE

DSNU [ B it

HAEH

ESNU [ Bt

| §1#2 & [mm]

| #77% [mm]

Sk

P 3 B L % P/

PPV Wit o A s op

PPS Wisis B W&

A E BN

A RS

RER

mMQ e <0

MA im0

MH GHE: 22T R v 3 b
BoLr™= R R%
TR ] i B
DSNU = 26
ESNU = 34

Subject to change - 2008/10



& 7 < L DSNU FESTO

e TR R
ﬁE S 16
-‘—_’ ‘ _-—
= ~ /
-O- g AT Pl B 1 MQ
32...63mm
- cwm
1...500 mm —
%‘@ )
B SEED MA H LR MH
FEERSH
(INEN] 32 40 50 63
[N GYs GYa GYs G¥s
T FEFTIRLL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
iR e
T
iR
Zap P ST L 2% o/
PPV e
PPS e E ]
K E PPV [mm] |14 18 20 21
PPS [mm] |14 18 20 21
o B SR T B I
ZHT N B2 ([XMH JRZE )
T B
LA T35
T
it @ 32 | 40 50 63
TR R AIEEA R, AR
TAERES [bar] FEAR |1..10
S10 0.5...10 0.4...10
S11 0.2..10 [- 0.2..10
R EN
[EpiZaN JEATH S6 510 |s11 R3
ERESC °C] -20...+80 0..+120 +5 ... +80 -20...+80
i B ol 25 4% CRC2) 2 2 2 [2 3
ATEX e -5 = www.festo.com

1) HFEEEE T TAEEE,
2)  CRC2: T KM AES 2, % #rFesto 940 070k7ME
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RSl S 2l T30 55 A o 4o ik
CRC3: M 525 2% 3, 49 fFesto 940 070%5ME
TEF AT EAT BRI T AR 0. P T AR AT C A B O PRl 30, 0 ) S A A, AT S A AR T A A R

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 11




IR & L DSNU

FESTO
FBE [mm/s]
iz o 32 40 50 63
6 barfif, K. JEf#ER, & S10 [8..100 5...100
e T A S 1) 3
/N, A S11 [<1D
Se/NLRE, R[] S11 [<1D
1) RFTHUEANT 1 mm/s BB AT HEA IR
71 [N] Fvp RE 2 ]
Ltz @ 32 40 50 63
6 barlsf, JIRBEISAE, M 483 753 1,178 1,870
6 barlsf, JIHBEISME, B 415 633 990 1,682
Zemfy Bk ahiRe R, AT |0.40 0.70 1 13
ez AU TR R
1) HERREEIL 80 °Cif, DL EEUH S FREZ50%,
162 Ey 508 mAIPPS R A SHXR
ilfe @ 32 i @ 40
1.6 1.2 \
1 1753
2 \ — -
Q NN 4 0.8 \ ) D Syt N
.E, 0.8 ‘\~ o _E 0.6 — ekl ey E- e |
> P > i DTt Ty yetyys T Y
04 D i e S 0.4 ] =
. T— R bt T DT SR Gumpnpi 0.1
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 0 5 10 15 20 25 30
m [kgl m [kgl
DSNU-32-50 DSNU-40-50
—_—— — DSNU-32-100 ———-- — DSNU-40-100
———- DSNU-32-200 ———-DSNU-40-200
i @ 50 7% @63
1 \\ 1 .
N
08T <] 0.8 X
Y S @ 06 e
E ST TT— £ : T ——
>| 04 —— === > 0.4 ~—— e
0.2 0.2
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
m [kgl m [kgl
DSNU-50-50 DSNU-63-50 S um
—_———- — DSNU-50-100 —--—-- — DSNU-63-100 - -
——— DSNU-50-200 ——— DSNU-63-200 TIPS
= 178 (R St ]
T § T HEE
Wit s, BT HLEXR, HT Wit s, BT
P ZEup PPS ZZ PPV ZZ
=> ProDrive => www.festo.com => ProDrive
12 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



Bl < L DSNU FESTO
Hitt[g]
iz @ 32 40 50 63
0 mmAT AR 7 S E 370.5 661 1,087 1,445
AF10 mm FTREIT B o i 15.5 24 40 44
BAMIH g STAEGR | BXR
l
Fq
FEAR S2 - Hivih i =
320 650
300 TN 600 T<
280 N N
\ 550
260 <
260 =TI N 500 LTI \
~A -4 \
220 N TN 450 W%
200 \\\ 400 \
180 N LA
2 160 S z 30 VT
o \ = \
140 i | 300 Tk
120 Y 250 N
\
100 R W 200 ==t L] X
80 N W 150 TSN
60 N J \
\ 100 N
40 ~ \\ [ . N| \\\\
20 SN 5 SRR
0 MW 0 ) .
0.1 1 10 100 1000 0.1 1 10 100 1000
|[mm] I [mm] o
—_— 32
—_———- @ 40
——— — @50/63
#H
il
IS x
L~ < |
T |
|
1
[ A % LNy
ujzzr;"‘l =
72 i HEAR | s6 |s10 [s11 R3
P
T ZEFT X A AR
Bk 25 Kl sa G 4
kg FAEREW
Vi . Kl ea G4
- w0 WA, TR | mAARI | WAL, TR EX TS

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 13




& 7 < L DSNU FESTO

R~ CAD %4 = www.festo.com
FEAHY
Z)+ BF
L2+
AM WF PL PL
BF EB
EW MM VD, VD
| =)
= = o o -
__i W 1 — _L n n n " %
| m| X 1T ] W~
i O M Ii - [5a)
- — @
=<1 G G_|
KW L m
XC o
i s =0 CAEATR
6] AM B BE BF b D D1 D4 EE EW G
%] %] %] %] %]
[mm] h9 E10
32 22 30 M30x1.5 26 10 38 42 33.6 GY8 16 19
40 24 M 1. 12 1. 1
38 38x1.5 30 46 50 41.6 o 8 25
20 32 45 M45x1.5 33 16 o7 60 024 21
63 ) 70 65.4 G¥s 28
6] KK KW L L2 MM PL VD WF XC Z) =1
%] +1
[mm]
32 M10x1.25 8 13 69.5 12 9 2 34 117.5 103.5 10
40 M12x1.25 15 84.6 16 12 39 139.6 123.6 13
0 10 . . .

5 M16x1.5 16 86.2 20 3 44 147.2 130.2 17
63 94.2 13 45 156.2 139.2

14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



& 7 < L DSNU FESTO

R~ CAD AH6%k#% = www.festo.com
MQ - il < B2 MA - Hli ) S B2 1
ZJ+ ZJ+
L2+ L2+
83 3 8 s
G L1 G L3
MH - B #2723
ZJ+
L2+
EE E
= D3, TG
- T ;
— x‘l [ _@ \@
o| f i oo (f‘ﬁ
U | D - %ﬂ ‘
-/ | ’@’\ @
|'lF8 o RT
_|_|D5
WF
« (HIC)| o <
O — e firdl
F o L1 QA ENLE AR5
L4 FEl )
LS + = kTR
%) B B2 E EE G F FB D2 D3 D5 D6 L1 L2
@ @ @ @
[mm] h9 -MQ -MA -MH
32 30 48 Gls 19 6.6 34 11 9 30 3 69.5 | 65.5 | 85.5
40 8 1 2 8 84.6 | 77.6 | 104.6
} o4 GYa 25 4 9 4 14 12 3
50 64 53 4 86.2 | 86.2 | 109.2
45 45
63 2 72 G¥s 28 11 66 18 15 942 | 942 [1172
@ L3 L4 L5 R RT T0 T1 2 TG uo WF 7
[mm] -MQ -MA -MH
32 15 12 25 30 M 16 6.6 2.1 38 40 5 103.5 | 99.5 | 97.5
40 18 32 38 24 5 iy 42 48 123.6 | 116.5 | 116.6
50 25 15 35 42 M6 32 ‘ 50 58 s 130.2 | 130.2 | 124.2
63 28 36 m M8 36 11 3.1 52 72 139.2 | 139.2 | 132.2

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15




IR & L DSNU

HARSH
R+
S2 - Wi ZE T
ZM++
Z)+

5
P ST,
SRARQALAT, I

FaiNT, HFum AR,

K6 - iff ZE AT 4 /MR A

FESTO

CAD AH %4 = www.festo.com

+ = ETAEATR
++ =il E2x TAEATR

N4 X
i X

A1 AM

A3
AM

K3 — ¥ ZEAF Y RLL K5 — ¥/ ZEHFRF SRR

WF
W
~
Ti

AF

K8 — M I ZE

AN
N .
X 1 J AR IRARY K8FR B S S241 65,

- : i EHT LB — DI

A2
WF+A2
%] Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF Z) M
max. max. max. Basic Special -MQ -MA -MH
[mm] thread thread?)
32 35 8 12 22 Mé M10x1.25 M10 2.6 34 103.5 99.5 97.5 137.5
40 500 24 M8 M12x1.25 M12 3.3 39 123.6 111.6 116.6 162.6
50 44 130.2 130.2 124.2 174.2
70 10 16 32 M10 M16x1.5 M16 4.7

63 45 139.2 139.2 132.2 184.2

1) RPBRIREU AR AMRLEL LS A L T SR S SR

16

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10



& 7 < L DSNU FESTO

IRHAR
VRS o | |P- PR R/ PPV — P T i S nh PPS — Wsiiify EH - UshZnh
A= A E R A= A E R A= A E R
[mm] mm] [iI885 R s s WS HY
32 25 195980 DSNU-32-25-P-A 196 020 DSNU-32-25-PPV-A 559295 DSNU-32-25-PPS-A
40 195981 DSNU-32-40-P-A 196 021 DSNU-32-40-PPV-A 559296 DSNU-32-40-PPS-A
50 195982 DSNU-32-50-P-A 196 022 DSNU-32-50-PPV-A 559297 DSNU-32-50-PPS-A
80 195983 DSNU-32-80-P-A 196 023 DSNU-32-80-PPV-A 559298 DSNU-32-80-PPS-A
100 195984 DSNU-32-100-P-A 196 024 DSNU-32-100-PPV-A 559299 DSNU-32-100-PPS-A
125 195985 DSNU-32-125-P-A 196 025 DSNU-32-125-PPV-A 559300 DSNU-32-125-PPS-A
160 195986 DSNU-32-160-P-A 196 026 DSNU-32-160-PPV-A 559301 DSNU-32-160-PPS-A
200 195987 DSNU-32-200-P-A 196 027 DSNU-32-200-PPV-A 559302 DSNU-32-200-PPS-A
250 195988 DSNU-32-250-P-A 196 028 DSNU-32-250-PPV-A 559303 DSNU-32-250-PPS-A
320 195989 DSNU-32-320-P-A 196 029 DSNU-32-320-PPV-A 559304 DSNU-32-320-PPS-A
40 25 195990 DSNU-40-25-P-A 196 030 DSNU-40-25-PPV-A 559305 DSNU-40-25-PPS-A
40 195991 DSNU-40-40-P-A 196 031  DSNU-40-40-PPV-A 559306 DSNU-40-40-PPS-A
50 195992  DSNU-40-50-P-A 196 032  DSNU-40-50-PPV-A 559307 DSNU-40-50-PPS-A
80 195993 DSNU-40-80-P-A 196 033  DSNU-40-80-PPV-A 559308 DSNU-40-80-PPS-A
100 195994 DSNU-40-100-P-A 196 034 DSNU-40-100-PPV-A 559309 DSNU-40-100-PPS-A
125 195995 DSNU-40-125-P-A 196 035 DSNU-40-125-PPV-A 559310 DSNU-40-125-PPS-A
160 195996 DSNU-40-160-P-A 196 036 DSNU-40-160-PPV-A 559311 DSNU-40-160-PPS-A
200 195997 DSNU-40-200-P-A 196 037 DSNU-40-200-PPV-A 559312 DSNU-40-200-PPS-A
250 195998 DSNU-40-250-P-A 196 038 DSNU-40-250-PPV-A 559313 DSNU-40-250-PPS-A
320 195999 DSNU-40-320-P-A 196 039  DSNU-40-320-PPV-A 559314 DSNU-40-320-PPS-A
50 25 196 000 DSNU-50-25-P-A 196 040 DSNU-50-25-PPV-A 559315 DSNU-50-25-PPS-A
40 196 001  DSNU-50-40-P-A 196 041 DSNU-50-40-PPV-A 559316 DSNU-50-40-PPS-A
50 196 002 DSNU-50-50-P-A 196 042 DSNU-50-50-PPV-A 559317 DSNU-50-50-PPS-A
80 196 003 DSNU-50-80-P-A 196 043 DSNU-50-80-PPV-A 559318 DSNU-50-80-PPS-A
100 196 004 DSNU-50-100-P-A 196 044 DSNU-50-100-PPV-A 559319 DSNU-50-100-PPS-A
125 196 005 DSNU-50-125-P-A 196 045 DSNU-50-125-PPV-A 559320 DSNU-50-125-PPS-A
160 196 006 DSNU-50-160-P-A 196 046  DSNU-50-160-PPV-A 559321 DSNU-50-160-PPS-A
200 196 007 DSNU-50-200-P-A 196 047 DSNU-50-200-PPV-A 559322 DSNU-50-200-PPS-A
250 196 008 DSNU-50-250-P-A 196 048 DSNU-50-250-PPV-A 559323 DSNU-50-250-PPS-A
320 196 009 DSNU-50-320-P-A 196 049 DSNU-50-320-PPV-A 559324 DSNU-50-320-PPS-A
63 25 196 010 DSNU-63-25-P-A 196 050 DSNU-63-25-PPV-A 559325 DSNU-63-25-PPS-A
40 196 011  DSNU-63-40-P-A 196 051  DSNU-63-40-PPV-A 559326 DSNU-63-40-PPS-A
50 196 012 DSNU-63-50-P-A 196 052 DSNU-63-50-PPV-A 559327 DSNU-63-50-PPS-A
80 196 013 DSNU-63-80-P-A 196 053 DSNU-63-80-PPV-A 559328 DSNU-63-80-PPS-A
100 196 014 DSNU-63-100-P-A 196 054 DSNU-63-100-PPV-A 559329 DSNU-63-100-PPS-A
125 196 015 DSNU-63-125-P-A 196 055 DSNU-63-125-PPV-A 559330 DSNU-63-125-PPS-A
160 196 016 DSNU-63-160-P-A 196 056 DSNU-63-160-PPV-A 559331 DSNU-63-160-PPS-A
200 196 017 DSNU-63-200-P-A 196 057 DSNU-63-200-PPV-A 559332 DSNU-63-200-PPS-A
250 196 018 DSNU-63-250-P-A 196 058 DSNU-63-250-PPV-A 559333 DSNU-63-250-PPS-A
320 196 019 DSNU-63-320-P-A 196 059 DSNU-63-320-PPV-A 559334 DSNU-63-320-PPS-A

S DSNUF™ S BT A B2
TAFATRAIE SRS 26,

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 17




[BIfE L DSNU-Q, Pl ¥% FESTO

e
A
(E—r —
23
-O- g
32...63mm
- cwm
5...500 mm
FEERSH
iz o 32 40 50 63
O GY8 GV GYa G¥8
T FEFFIRLL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
TAHEABR AIEEA R, A
LR %
FIGIE AT, Duiss
T ZEAF R A [Nm] 0.8 [11 [15 [15
] PR S 2 R /A
st sl JE g op
SEP K FE (PPV) [mm] |14 | 18 | 20 | 21
A B SR R 3B
LT 3 3o B
RN E T35
THe&H
it @ 32 | 40 50 63
TAHEA B AIEES R, AR
TAERES [bar] 1..10
R EN
[BI S FEAR |R3
PRI gD [°C] -20.... +80
3§/ o % 4 CRCD 2 [3

1) L IT I TAEEE,
2)  CRC2: T KM AES 2, % #rFesto 940 070K7ME
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RS sl 5 2l T30 55 A o 4o k.
CRC3: M 525 2% 3, 49 FrFesto 940 070%5kME
T EAT BRI T AR 0. P T AR AT C A B O PRl 30, 0 ) A A A, AT S T A A T A A R

18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



R %UHL DSNU-Q, Hifil#% FESTO
71 [N] Fvp s RE 2 ]
(INEN] 32 40 50 63
6 barit, HBELEME, il 483 753 1,178 1,870
6 barlsf, JIHBEISME, B 415 633 990 1,682
Yot B P e E 0.40 0.70 1 1.3
Hitt[g]
(INEN] 32 40 50 63
0 mmAT AR 7 i T & 370.5 661 1,087 1,445
4510 mm 7R B0 15.5 24 40 44
#H
]|

=T X

124 <
[

ujzzr;"‘l
[BI 7% L FEAHY R3
IR R e FHEEREW
Bk 25 RwlE a4
kg FAEREW
Vi RwlE a4
- EEMG REm, TR

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

19




[BIfE L DSNU-Q, Pl ¥% FESTO

R~ CAD %4 = www.festo.com
FEAHY
ZJ+ BF
L2+
AM WF PL PL
BF EE |
Ew VD, '] vD
| =)
= = oo 'R 1%7U =
--t LL’ ¥77 ~—\ | | " " " " (/'L%W
oo < HHIHHE " T @m0 )b o
i = o || 2 \/
N = e
- - r\= =
| B1
KW L m
XC+ P
+ =N ETAEATR
6] AM B B1 BE BF ch D D1 D4 EE EW
(%) O (%) %] %] %]
[mm] h9 E10
32 22 30 10 M30x1.5 26 10 38 42 33.6 GY8 16
40 24 38 12 M38x1.5 30 12 46 50 41.6 GYa 18
50 32 45 16 M45x1.5 33 16 57 60 52.4 GYa 21
63 32 45 16 M45x1.5 33 16 70 60 65.4 G3/8 21
6] G KK KW L L2 PL VD WF XC Z)
[mm] +]
32 19 M10x1.25 8 13 69.5 9 2 34 117.5 103.5
40 25 M12x1.25 10 15 84.6 12 3 39 139.6 123.6
50 25 M16x1.5 10 16 86.2 12 3 44 147.2 130.2
63 28 M16x1.5 10 16 94.2 13 3 45 156.2 139.2

20 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




[ J& <L DSNU-KP, 32 B T FESTO
HARSH
EIE% A5 A I 5 I a
T BRI, pn, 7E -
BRI, AR DL & - o N %
T B A bR, A “ n
m BB BB R RIS _ ’\‘, g
i, D327 AR B T Géa/i
o . RGN LR MRS
. . ®
32...63mm
- cwm
1...500 mm
FEEARSH
Ltz @ 32 40 50 63
SO GY8 GYa GYa G¥8
T FEFTIRLL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
SRR R %
T
HLF
] P PR 2 o /AR
PPV e
PPS e R E
K E PPV [mm] |14 18 20 21
PPS [mm] |14 18 20 21
A B SR I
ZHT Tt E AL
@ B
RN E T35
Je B IS ] [600 [1,000 1,400 [2,000
BRB R AR (JeBRE  [mm] [0.5 0.7
FEH, KHE)
Je R T EI M5 (Y8 GYs [6Y6
THe&H
i o 32 | 40 | 50 |63
TAHEABR AIEEA R, AR
TAERET [bar] [3..10
I
[BI %S FEAR |R3
HEREY C [-10...+80
39 J58 o % 4 CRCD 2 [3
1) HERHETIF TR,
2)  CRC2: %4 2, 4¥ 4 Festo 940 070%xHE
TEAFRBR B TR MG H1, SMRRRT BTG B A 2 (R R, T 4065 TR TR S H0. S50 A e o
CRC3: M 525 2% 3, 49 4rFesto 940 070%5ME
TEAF R0 EL A SRR LG 1, T TSR AT BTG F 5 TV FRBEaR ], TR A e, PR T P T A R TR P R
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 21




B 7 <L DSNU-KP,

WRERT FESTO
71 [N] Fvp i RE 2 ]
iz o 32 40 50 63
6 barlsf, JIRBEIGSAE, M 483 753 1,178 1,870
6 barlsf, JIHBEISAE, B 415 633 990 1,682
2 ik RE R D 0.40 0.70 1 1.3
1) HEEREELFI80 °Cif, DL EEUH S T REZ950%,
VIR v 5 08 m Mk PPSA A HIX R
i’ @32 li# @ 40
1.6 1.2 \
. 1753
2 \ — -
i SN § 0.8 \ N\E:T, _
.E. 087 < - N 0.6 ~ - ‘?::T.::_-‘_~__
g 0.4 e~ 0.4 — =
‘ — B s i s et 0.2
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 0 5 10 15 20 25 30
m [kgl m [kgl
DSNU-32-50 DSNU-40-50
—_—— — DSNU-32-100 ———-- — DSNU-40-100
———- DSNU-32-200 ———-DSNU-40-200
i @ 50 7% @63
1 1
o< S
0.8~ 0.8 X
Y S @ 06 e
.E B T = E ) R T
> 04 — —= > 0.4 — i e
0.2 0.2
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
m [kg] m [kg]
DSNU-50-50 DSNU-63-50
—_———- — DSNU-50-100 —--—-- — DSNU-63-100 T OEE
— ——- DSNU-50-200 ———- DSNU-63-200 T 22 KT P- 1y 3
= 178 (R St ]
T § T HEE
Wit s, BT HLEER, HT Wit s, BT
P ZEup PPS ZZnp PPV ZZ
=> ProDrive => www.festo.com => ProDrive
Hik(g]
itz @ 32 40 50 63
0 mmAF AR 7= T i 711.5 1,287 2,059 2,556
4510 mm 7R B0 42 15.5 24 40 44
22 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




& 7S 5L DSNU-KP, #Hrdz'EHije FESTO

BRI 1 Fq 509 HPERS | X &R

Fq
HAT S2 - PG ZEAF
320 650
300 =L L E 2.1
280 i 5
\ 550
260 X
g \
240 << \ 5001 \
NN ~a . \
220 § . 450 1 N
200 \\\ 400 \
\
o 180 . o 350 Lk
S 160 \ = \
(o) (=] \
“ 140 X | 300 VT
120 X 250 \
\
100 R W 200 ==t L \
80 N W 150 o .
60 ; N X
+ 100 <
40 N \\ [ o N| \\\\
N
20 .\~ .\ \\ \‘\-. ::E !
0 & 0 ~
0.1 1 10 100 1000 0.1 1 10 100 1000
|[mm] I [mm] o
—_—— O3
———— @ 40
- — —— @ 50/63
L 2E )
i
(]
3
[F— W
N I |
ﬂ 1
IN
2 bz ian AR R3
P
THIEFF [ R EANEW
R 5 Kl & &
Felk, Je L a4
J& 55 H
HLFY F AW
le] i Kl & &
- AR, BT E
- PSR PN
- EEE R, Tk

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 23




[ 7L DSNU-KP, 3R E# T8 FESTO

R+ CAD FH %4 = www.festo.com
FEAHY
D6 Z)+ BF
Bl . AM WF PL
L :l BF T EE )
D7 T
] M VD PL R
= ﬂ% | m m ) () Efe
T / W | | M J 7 wn woln
“|ml X i ] A wi ~
| o | 1 Il S A < fea}
(:'\:‘ \ —— m = J © Re——yp
N nr ‘
EW < KW G €] .
M L6 L2+
i—l XC+
B3
L7
(0
T O —0O || | A
L8
L9 o = IR TAETR
S2 — i s 5 FEAT
ZM++
ZJ+
T T e
= o ]
T FEAT 9 i P R R AU A [ HRAERQAGH, WEHAEF BRI TEFwmMBETTE
e BRI T — . Wi A TG, AFEAEE. K L. + =k TAEfTR

++ = fn_E2x TAEFTAE

24 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



i —
[ 7B 4L DSNU-KP, 33 BB FESTO
%] AM B B2 B3 BE BF D D D1 D4 D6 D7
(%) (%) (%) (%) (%)

[mm] h9 E10
32 22 30 30 46 M30x1.5 26 10 38 42 33.6 20 4.4
40 24 38 36 56 M38x1.5 30 12 46 50 41.6 24 6.8
50 50 65 M45x1.5 57 52.4 30

32 45 33 16 60 8.5
63 54 72 M45x1.5 70 65.4 38
%] D8 E1 EE EW G H1 H2 KK KW MM L L2

%)
[mm]
32 M5 M5 GY8 16 19 67.5 23 M10x1.25 8 12 13 69.5
40 M8 GYs 18 89 28 M12x1.25 16 15 84.6
A GVa 25 .

50 GYs 107.5 32.5 10 86.2

M10 21 M16x1.5 20 16
63 GYs G¥s 28 121.5 36 94.2
(%) L6 L7 L8 L9 T3 PL VD WF XC 7) M =c1
[mm] +0.75 +1
32 55 12.5 5 15 12 9 2 34 171 157 191 10
40 69 17 7 20 18 12 39 207.1 1911 230.1 13
50 78 20 26 20 3 44 223.7 206.7 250.7 17
63 86 24 8 32 21 13 45 240.7 223.7 268.7
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 25




[R &< 5L DSNU FESTO
ITHEBAE - AL i
(M) BE¥E | (O % >
ReiTiRs | [k o Py ] 2] {8 W K% HEFEH R AR
E4 8
193992 DSNU 32 1...500 P A MQ 2 k2
193993 40 PPV MA
193 994 50 PPS MH
193995 63
TR
193994 | [DSNU - 50 - (400 - [Ppv - (A | - [mq | - | - |
TRE
Bt 32 40 50 63 &1 g HiA
i
BT 185 193 992 193 993 193 994 193 995
ke BUAE BT AL DSNU DSNU
iz o [mm] |32 [40 [ 50 63 :
VR i [mm] [1...500
o 1 i i LA 2 o/ -P
Wi o] JE B [1] -PPV
s 5 8B E E -PPS |
MO o 2 e SO BT A |
AL 3 EREATNE (3] -MQ
M SEED, S [4] -MA
i ZeRevk =2 (EIRicse) , MR (5] -MH
T ZEFF AT %5 1 ZEAT [6] -S2
T AMRZL THIEEFF, IR AL
7 (mm] [1..35 |1..70 -.K2
[1] ppv R IF MA [5] MH AT 5S6-RIMA A
A f/MTRE: 10 mm AidE T KP, S10,511,R8

[3] mQ
4] MA

EE

RiE T 2,510,511
AiE T S2,510,511,R8

VLU 41 PFDADB 7R IR A

MHZH & i 1.

LU DADB 5 RAAIS1038k S11
HEw, BITRFESRERM

Ak,

WHTRREG

AT MQ, MA, 10,511

K2 AT K3, Ke

AT MA, MH, S6, 510, 511

and Aid T 5 MQR3M AL &

| | [DpsNu

26

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10



&
S

=il

i
2

[R &< 5L DSNU FESTO
T BREE - Bk
> [0] #M |
BTSRRI R (kS E *kEHRT| (WRE £ (| (&R 741 RS
8 ¥ B2 ) # #H
..K6 K3 “.."K5 ...K8 KP Sé6 S10 S11 R3 R8
- ]- - - - -FE1- - - -]
TRE
ks 32 40 50 63 &Mt v A
AR
ETENES THIERE, AR IR
[0] [mm] |1..8 [1..10 -...K6
PIEZL THIERF, HPIRLL
(M6) | (M8) | M10) [9] -K3
kIR THIERF, R BRIRLL
M10 | m12 | m16 ..”K5
— Wi I ZEFF G — Yy 175 FEAF I
[mm] |1...500 ...K8
KEHTL it -KP
T v 1k MR B, feim T 32 120 °C -56
& (fHEiEsh) ik (fikEfEZ)) 510
BV K iR BEHE T -S11
TR 8 ol 12 JEE T J ol -R3
Fh 2 B BTN BT -R8
Ké AT K3 S6 A3l HT 510,511
[o] K3 AT K5 S10 ANidE T S11,R3,R8
KP Aid@E T S6,S10, 511, R3, R8 s11 RiEHT R3,R8
R3 AT R8
T RS
-1 | - | | - | | - | | - | | - | | - | | - | | - | | - |
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 27



[ JE<iL DSNU-Q, Hiil¥e FESTO
ITHEBAE - AL i
(M) BE¥E | (O % >
ReiTiRs | [k o Py ] 2] A B KL% i HER R AR
N b 3 g3 E4 8
193992 DSNU 32 1...500 P A mMQ Q 2 .2
193993 40 PPV MA
193 994 50 MH
193995 63
TR
193992 | [psnu ] -[32 - [500 -[p - (A - [mA |- [a | - | - |
TR
Bt 32 40 50 63 F2as R HiA
AR
BT 185 193 992 193 993 193 994 193 995
ke BUAE BT AL DSNU DSNU
iz o [mm] |32 [40 [ 50 63
VR i [mm] [1...500
o P R o /AR -p
Pt ] P8 sh gz o -PPV |
MO o 2 e SO BT A |
i Ml O, i -MQ
M S B0, i -MA
R e = (HERH) , Mk -MH
Rk NIALE ik -Q -Q
PR 47 FE [mm]
5...300 |5... 400 5 ... 500
T IEFF A %5 1 ZEAT -S2
T AMRZL THIERE, AR AMERLL
7 (mm] [1..35 |1..70 -.K2
PPV RiEHT MA MH A& T 416 QR3, S6-R3
A /M7 10 mm A& HF kP
MQ, MA RiEHT S2 K2 RiEHIT K3, K6
S - R
P B0 2 14 DADB A5 YR A T
QA & 1.
T RRE
| | [bsNu_ |- | - | | - | | - | | - | |- [Q | - | | - |
28 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



[BIf% L DSNU-Q, Pl % FESTO

ISR - B b

> [0] #M |
— W Rs % PR [53 3700 mkEER REHT WaiH Wk
b7}
k6 K3 “.”K5 .K8 KP S6 R3
: [ : - - [ - - |
TRE
Bt 32 40 50 63 1 R HiA
R
V| gisE s THIERT, 4 R AMERLL
[0] [mm] |1..8 [1..10 (6] -...K6
P S THEENT, N IRLL
(M6) | (M8) | M10) -K3
R THENT, PRI
M10 | m12 | m16 -..7K5
— i EA N — G E A
[mm] |1...500 ...K8
e B G [ -KP
i 7 3k T B, B AT iR 3% 120 °C -S6
i I o o0 B it g e -R3
6] Ké REHT K3 kP (BT 2
K3 Al T KS Al T 56, R3
WHITRRE

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 29




BB S L ESNU FESTO
e 0 ZYRAER

>33
- cwm

1..50mm FEAT
B S B2 MA

FEERSH
iz o 32 40 50 63
SO GY8 GV GYa G¥8
T FEFTFIRLL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
LR %

T

HiNG]
Zap P R ah 3R/
o B SR I
LT 3 3o B
RN H T35
TSN
it o 32 | 40 50 63
TAHEABR WU R4S, TR
TAERE [bar] 1.2..10
R EN
[BI S
PRI gD [°C] -20.... +80
ik J ok 25 4% CRCD) 2

1) ERRIE IS LA,
2)  CRC2: Tt IS4 2, 4% frFesto 940 0704RME

TP LA AT — WAL AE 1. ShERnT AT R A A KR 2 2R, B S TR sk v 0., TSR 55 A s .

30 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10




& 7 <L ESNU FESTO
J1IN] Ak RE R D]
(INEN] 32 40 50 63
6 barit, HBELEME, il 442 688 1,071 1,763
W5 ) 36 60 95 95
10 mm 7%
W5 ) 30 50 82 82
25 mm f74%
WM& T 20 30 60 60
50 mm f74%
2w RE R D 0.40 0.70 1 1.3
1) HEEREEIRI80 °Cif, DL EEUH & T REZ50%,
& ESNU-... [g]
(INEN] 32 40 50 63
0 mmAT AR 7 5 E 370.5 661 1,087 1,445
4510 mm 7R B 0 15.5 24 40 44
i ESNU-..-MA [g]
(INEN] 32 40 50 63
0 mmAT AR 7 i T & 330 585 1,013 1,369
4510 mm £ B0 4 15.5 24 40 44
#H
T
‘ I A =
T L = |
L) = |
T U d \

B \"
BT T
IR FA AN
Al R i RwlE a4
fiNE) FASREM
Vi . RwlE a4
- w0 A, TR
- WA L
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 31




&l 7% <UL ESNU FESTO
R~ CAD %4 = www.festo.com
A
ZJ)+ BF
L2+
AM WF PL
BF EB
EW MM VD, VD
| =)
= 1 nen 1%*U
__i W 1 — _L n "
<| i — + |[Wao
_L_ [m) x| U | - o
N = @
=<1 G_|
KW L m
XC L
- s =0 CAEATR
MA - Kl B 01
ZJ)+
L2+
ff 1 " TTw oy
i1 l " --Julo
& o = IR TAETR
6] AM B BE BF ch D D1 D2 D4 EE EW G KK
(%) (%) (%) (%) (%)
[mm] h9 E10
32 22 30 M30x1.5 26 10 38 42 34 33.6 GYs 16 19 M10x1.25
40 24 8 M38x1. 0 12 46 0 42 41.6 18 M12x1.25
50 : = : 57 : 53 52.4 G 2 -
32 45 M45x1.5 33 16 60 - 21 M16x1.5
63 X 70 66 654 | G 8 *
%] KW L L2 L3 PL MM VD WF XC 7) =c1
%] +1
[mm] -MA -MA
32 8 13 69.5 65.5 15 9 12 2 34 117.5 103.5 99.5 10
40 15 84.6 77.6 18 12 16 39 139.6 123.6 116.6 13
50 10 86.2 86.2 25 3 44 147.2 130.2 130.2
16 20 17
63 94.2 94.2 28 13 45 156.2 139.2 139.2
32 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



& 7 < L ESNU FESTO

R~ CAD H2&%E = www.festo.com
K2 15 FEAT I AR 2 K6 — 1 FEAT 4 5 AP R LL
¥ H % H
v v

A1 ZM -

A3
AM
K3 — 1 FEAT PR K5 — T FEAT e SR SR 2
WFE
s
X
T4
AF

K8 — < 1 ZE AT

L+

dh

A2
WF+A2
6] Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF
max. max. max. FEA PR K
[mm] Y
32 8 1 22 Mé M10x1.25 M10 2.6 34
40 24 M8 M12x1.25 M12 3.3 39
35 50
50 4t
10 16 32 M10 M16x1.5 M16 4.7
63 45

1) RPBRIREUL AR MR, SR A G T SE AR S SR

THHR
. E i1 o it R B | [t
) [ T 0 TS WY
32 10 195870 ESNU-32-10-P 196 376  ESNU-32-10-P-A
25 195871 ESNU-32-25-P 196 377 ESNU-32-25-P-A
50 195872 ESNU-32-50-P 196 378 ESNU-32-50-P-A
40 10 195873  ESNU-40-10-P 196 379  ESNU-40-10-P-A
25 195874 ESNU-40-25-P 196 380  ESNU-40-25-P-A
50 195875 ESNU-40-50-P 196 381  ESNU-40-50-P-A
50 10 195876 ESNU-50-10-P 196 382  ESNU-50-10-P-A
25 195877 ESNU-50-25-P 196 383  ESNU-50-25-P-A
50 195878 ESNU-50-50-P 196 384  ESNU-50-50-P-A
63 10 195879 ESNU-63-10-P 196 385 ESNU-63-10-P-A
25 195880 ESNU-63-25-P 196 386  ESNU-63-25-P-A
50 195881 ESNU-63-50-P 196 387  ESNU-63-50-P-A

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 33




IR /& L ESNU

iT

BB - B b

FESTO

(V] PR

| (0] wem

BRTRE | (e

ik

| [REEW

N

194 002 ESNU
194003
194 004
194 005
WHnHl

32
40
50
63

MA

194002 | [ESNU

R
HLks

32

40

50

63

E N K T

HA
(NZ]

f—
[M]] B geiT 855

194002

194003

194 004

194 005

LS

A FH BT

ESNU

—
ESNU

it @

[mm] |32

[40

[ 50

63

(=

[mm] |1...50

Zuh

73 Sy AP G ]/

$I-b I

i E TR

MO T 7 o
0

=
i it

i D

A FyMiE: 10 mm

WHTRRG

| [ESNU

|-[P

34

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10



& 7 < L ESNU FESTO

ISR - B b

[0] #MW |
T S 8REc E LS ELES S | [mEEERF |
k2 k6 K3 “.”K5 k8
50K2 - | - | - [“M107K5 | - [30Ks |
TRE
Bt 32 40 50 63 F2as R HiA
R
V| i sk THIERF, I HMERSL
[0] mm] [1...35 -1K2
G AMRLL THIERT, 48 R AMELL
mm] [1..8 [1..10 -IK6
P S THENT, P IRLL
(M6) | (M8) | M10) -K3
R THENT, HFTRIEL
M10 | m12 | m16 “T"K5
I 75 ZE AT I 75 ZE T
[mm] |1..50 K8

K2 R3E T RS0 K3, 4 AR Ke
K3 R3E TR BRI KS, iiSMELL K6

WHTSRE
| |- |- |- |-

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 35




& 7 < L DSNU/ESNU FESTO
W F

AR TR HBN/CRH XA+

XS A0

B O, =
HBN: BEFF4R i NI/
o~ N0 e O

i, R A AR 1@ OO O e
A A i |
< L

L,

T R ¢
AT
Fan)
L
&
o
©
AH

‘ SA+ ||| A8
TR
us
o =R AR
RARRTH¥R
(%) AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
16}
[mm] -KP -KP -KP
32 7 28 7 4 14 97.5 151 52 66 117.5 171 44 -
40 9 33 10 5 20 124.6 192.1 60 80 138.6 206.1 49 -
50 9 40 10 6 20 126.2 202.7 70 90 150.2 226.7 58 -
63 9 45 10 6 20 134.2 218.7 76 96 159.2 243.7 59 -
% A i
mm]  [CRCD [k [g TRE e CRCD_ [k [g TRE e
32 2 247 195851 HBN-32x2 4 237 162951 CRH-32
40 2 446 195852 HBN-40x2 4 341 162952 CRH-40
50 2 666 195853 HBN-50x2 4 559 162953 CRH-50
63 2 816 195854 HBN-63x2 4 680 162954 CRH-63
22245 0k FBN/CRFV
" T = o AN
R ~ Fﬁﬂﬂﬁ: in o) |
FBN: 4 474K R\ %QH:[ M 8_“ j‘# Iy
CRPV: i 5 4 K54 QA 1k 1= (@ Oz
A, BRI A — —0 = :
- ZF+ TR
us
o =R AR
RAARTH¥R
(%) AB AT H1 TF TR us W ZF
16}
[mm] -KP
32 7 4 14 28 52 66 30 107.5 161
40 9 5 18 30 60 80 29 123.6 191.1
50 9 6 20 40 70 90 38 136.2 212.6
63 9 6 20 50 76 96 39 145.2 229.7
% A T
mm]  [CRCD [k [g TRE e CRCD_ [l [g TRE e
32 2 102 195855 FBN-32 4 102 161858 CRFV-32
40 2 190 195856 FBN-40 4 190 161859 CRFV-40
50 2 290 195857 FBN-50 4 290 161860 CRFV-50
63 2 365 195858 FBN-63 4 365 161861 CRFV-63

1) CRC2: T KM AESL 2, % #rFesto 940 070K7ME
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RSl 5 2l T30 55 A o 4o ik
CRC4: T M, 4, 4% #rFesto 940 070%RHE
TCF AT EATAR RN T R R 0. PR e T RS iy, B s AT b, ISR, A FH TR0 TP A B — AR TR 9

36 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




IR 7S L DSNU/ESNU FESTO
{igts
B3 wWBN XL+
B i 0 [
HERERN %’[ -
AEW. RIUIR S FIRE e /65\ Z 5
5804 4 1 DADBAL & I A g %M: lﬁ&ﬂ %Efi
LERh AR 5 L, “ EJ E
b TK TD|
B e TR -
R+ AT EdE
%] 1) TK ™ UM uw XH XL RCY | EH IRs M5
%}
[mm] f8 -KP [g]
32 8 12 50 76 40 28 109.5 163 2 130 195863 WBN-32
40 10 15 60 92 50 31.5 126.1 193.6 |2 240 195864 WBN-40
50 12 20 80 116 65 34 140.2 216.7 |2 610 195865 WBN-50/63
63 12 20 80 116 65 35 149.2 2337 |2 610 195865 WBN-50/63

1) CRC2: Tt EMISE4% 2, 44 &Festo 940 0704RME

Teft AR A — N IR J1. ShRSaTTC IR LA S AR N2 AR, W] S TV ERSEE S . SR SR A B,

Hah &3 ASBN L1

GL M
k- i " /-\
TR AR SUILR B 2 y 'Y & f \
2L B o { L \—/
. T N . / . i\ _
5804 4 1 DADBAL & I A g x 5 L e
fERh ARG 5 L. "RG UK

UX
RAir s 3de
(%) M FL GL HB L1 LE MR RF RG UK UXx CRCY HH ﬂ“ﬁf% Zﬂ%
[mm] max. (g]
32 46.1+0.2 40 27 9 72.2 35 13 28 30 56.1 50 2 295 539924 SBN-32
40 57.1+0.2 45 30 9 88.2 39 14 36 34 69.1 54 2 465 539925 SBN-40
50/63 70.1+0.4 50 34 9 102.2 44 16 42 35 82.1 65 2 670 539926 SBN-50/63

1) CRC2: Tt HEMISE4% 2, 44 &Festo 940 0704RME

TeA AR A — RN AR J1. ShRSaTTC R L A S AR K2R, T S TV ERBEES R . SR SR A B .

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

37




I8 72 <L DSNU/ESNU FESTO

Bt 14
WUE 337 B LBN/CRLBN
o GL ™
AR} . ) \(ﬁ X | |
LBN: ¥ 4% Y L8] —_—
CRLBN: /5 & 4 A EE4N : Z HL }
AT, RIUIR A7 FRE I— L
[|[HB
RG
UX
R+ AT EdE
%} M EK FL GL HB LE MR RG UX
(%)
[mm]
32 16.1 10 35 +0.4/-0.2 18.5 6.6 31 11 24 35
40 18.1 12 40 +0.4/-0.2 245 9 35 13 30 45
50, 63 211 16 45 +0.5/-0.2 28 9 39 14 34 50
%) FEAHY e JEE TR 8 ol
[mm] RCD [ [g ity S RCD [ [g ity e
32 2 109 195860 LBN-32 4 107 195866 CRLBN-32
40 2 192 195861 LBN-40 4 184 195867 CRLBN-40
50,63 |2 302 195862 LBN-50/63 4 289 195868 CRLBN-50/63

1) CRC2: T KM AESL 2, % 4rFesto 940 070K7ME
TEVFR R A — SE TR 1. SNSRI LT AE BAT BEA IR BRI, I FL4%S T RS sl 5 2l T30 55 A o 4% fk
CRC4: T M ZE% 4, 4% #rFesto 940 070%RHE
TCF AT EATAR RN T R R 0. DR e T RSP iy, B s AT b, SRS, AR FH TR0 TP A B — A A TR 3

TTRBIE - B HARSH D Internet: BUE-H % i
R E lirges me R o lires me
WUH- 35 % A LBG HABRECH 3 LQG
A 32 31761 LBG-32 32 31768 LQG-32
40 31762  LBG-40 .‘f> 40 31769  LQG-40
50 31763  LBG-50 7S, [50 31770 LQG-50
63 31764  LBG-63 63 31771 1QG-63

38 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



IR 7S L DSNU/ESNU FESTO
Bt
IR BEE - 15 EFRA RS > Internet: piston rod attachment
EAs | @ RE R | @ RE
KA AR SGS XU SGA
SYEE 9261 SGS-M10x1,25 32 32954  SGA-M10x1,25
@ 40 9262  SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
50 9263  SGS-M16x1,5 50 10768  SGA-M16x1,5
63 63
XH-3F SG X E BT FK
S EL 6144  SG-M10x1,25 32 6140  FK-M10x1,25
@ 40 6145  SG-M12x1,25 40 6141  FK-M12x1,25
50 6146  SG-M16x1,5 50 6142 FK-M16x1,5
63 63
R 22 KSZ
32963  KSG-M10x1,25 32 36125  KSZ-M10x1,25
32964  KSG-M12x1,25 40 36126  KSZ-M12x1,25
32965 KSG-M16x1,5 50 36127  KSZ-M16x1,5
63
ITRPEE - HEFSS, WRMmE HARZH D Internet: crsg
EAs | @ RE R | @ RE
XAl AR CRSGS XUH-3F CRSG
S EE 195582 CRSGS-M10x1,25 Y 13569  CRSG-M10x1,25
@ ) 195583 CRSGS-M12x1,25 (ﬁ 40 13570  CRSG-M12x1,25
50 195584 CRSGS-M16x1,5 50 13571  CRSG-M16x1,5
63 63
ITRPE - B TRA HARZH D Internet: grl
8o ok iHs  Me
[PU% [ HTAAEME
GY8 3 AT 193142 GRLA-18-QS-3-D
4 193143 GRLA-6-QS-4-D
6 193 144 GRLA-6-QS-6-D
8 193145 GRLA-6-QS-8-D
GY4 6 193146 GRLA-%-QS-6-D
8 193147 GRLA-%-QS-8-D
10 193148 GRLA-%4-QS-10-D
G¥s 6 193149 GRLA-34-QS-6-D
8 193150 GRLA-34-QS-8-D
10 193151 GRLA-34-QS-10-D
GY8 3 AT 193156 GRLZ-16-QS-3-D
4 193157 GRLZ-Y8-QS-4-D
6 193158 GRLZ-Y8-QS-6-D
8 193159 GRLZ-Y8-QS-8-D
REBEE - B RN, WM HARZH D Internet: crgrla
B0 7k iHts W5
PR | Bk
HTHES
GY8 CRQS/CRQSL/CRQST FEL AP Y 55 161404 CRGRLA-Y38-B
@ GYa 161405 CRGRLA-Y4-B
G¥s 161406 CRGRLA-34-B

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

39




[& 7S L DSNU/ESNU FESTO
(igts
BB B 41#4DADB
FEHERSH
#-5- DADB-S1- 32 40 50 63
Exﬁ%j{ﬁﬁ?ﬁ[ﬁ]” DSNU [mm] 10...500 10...500 10...500 10...500
ESNUD [mm] 10...50 10...50 10...50 10...50
Ty FHSRLUAH
RN E Any
i} 52 S JBt B, WE. b, iR, R Internet: T 52 /1 )
HEREY q] 210...+80
By 4155 2 IP54
T 6§ o 25 2 CRCY) 3
1) LGS AFDADBLL &
2)  EIEMIE R RN
3)  HEREE T TAEEE
4)  CRC3: M A5 2k 3, 4% AFesto 940 0704RMHE
TEVF TR AT RN T RE 1. TAMERRT R TCAF P45 T RS sl S0, W05 900 55 A e, PR 70 3 T A A i P T g ek R
#h
il A
WOE
) . P TR
< ) SRR R
WBE THE R
< s M
i - OoFE TR
PORRE B R B AR P 0,
Ry RoHSHL &
HE (g
#-5- DADB-S1- 32 40 50 63
A1 [mm]
10...50 29 23 35 35
51...125 41 37 55 55
126...175 51 49 69 69
176 ...250 66 66 93 93
251...300 79 81 111 111
301 ...350 92 96 130 130
351...375 92 96 131 131
376 ... 425 104 111 149 149
426 ... 475 117 126 168 168
476 ... 500 117 126 169 169
40 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




I8 7 <L DSNU/ESNU

BE1F

hEREvSERE IBXR
PBUE AL N TE R R
BT AR A S, e i 3

- BN
P % DADB

|

FESTO

REAL IS BIAE B BUE P BT AR R
1R BB AT BRIV K BT

PR R U KIE.

N OB HES LR SGEBSREA 2, WA TR ERETREST
I HEAL
il B
1.2 1.2
1 \\ 1 \.\\__"_"24\_._____
w 08 < w 08 R
E 06 = == E| 06
> 0.4 >l 0.4
0.2 0.2
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1[m] 1[m]
& 32/50/63 32
——— 40 ——— 340
meemeeeees @50/63
P B ENHSAREEL
s - HE %) SEIMR Peafifek
HESFL LUt PR B . (mm] (mm] Wity W5
A RHESRAE. RESR 32,40 8 186109 QS-G1/6-8-1
TR TR 533929 QS-F-GYs-8-I
533880 QS-F-G1/3-8H
50, 63 12 186350 QS-Gl4-12
533848 QS-F-Gl4-12
533884 QS-F-GV4-12H
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 41



> B
P LUE DADB

Bl .. DSNU/ESNU FESTO
(igts
R~ CAD AHE%k3% = www.festo.com
D2
EE
| | L2
VVIVMVIVVVIVVVVIVy
s
-
J
+ =k TAEfTR
%) 32 40
7 A2D D1 D2 EE L1 L2 WF+A2 [ A2D D1 D2 EE L1 L2 WF+A2
[mm] max. max.
10...50 30 64 29 68
51..125 48 82 44 83
126 ...175 63 97 57 9
176 ... 250 82 116 73 112
251 ... 300 97 131 87 126
38 14 Gl 12.9 5.4 46 14 Gl 8.1 5.4
301 ... 350 113 147 101 140
351...375 115 149 102 141
376 ... 425 131 165 116 155
426 ... 475 147 181 131 170
476 ... 500 149 183 132 171
%) 50/63
7 A2D D1 D2 EE L1 L2 WF+A2
[mm] max.
10...50 30 74/75
51..125 48 92/93
126 ...175 58 102/103
176 ... 250 77 121/122
251 ... 300 88 132/133
57 17 GY4 10.65 7 /
301 ... 350 99 143/144
351...375 106 150/151
376 ... 425 117 161/162
426 ... 475 128 172/173
476 ... 500 135 179/180

1) RO TFAULKS SHUH (RIS ZEFF ) .

42 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




[& 7S i DSNU/ESNU FESTO
Bk
ITRPGE - BN
RSN, FEEMAMKE SRR TEHAEMITRNE ITRR:
FERF GTHACAS K8) > iTHe8dl AR e 80 vl L % TESE BLAR:
- B i, DSNU-32-320-PPV-A-MQ-...
JIEX R K8 S HUE (WLF3R) -
113 mm
T UL 58 8 PR -5 AR
DSNU-32-320-PPV-A-MQ-...-113K8
BLERBESCE A
DADB-51-32-S301-350
HLSHL BLE A ELSHL BLE A
%) Y R, H|isS  BE %) Y R, HiT#s  BE
T8 Fks
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
32 10...50 30 553 441 DADB-S1-32-510-50 40 10...50 29 553 461 DADB-S1-40-510-50
51...125 48 553 443 DADB-S1-32-S51-125 51...125 44 553 463 DADB-S1-40-S51-125
126...175 |63 553 445 DADB-S1-32-S126-175 126...175 |57 553 465 DADB-S1-40-S126-175
176...250 (82 553 447 DADB-S1-32-S176-250 176...250 (73 553 467 DADB-S1-40-S176-250
251...300 (97 553 449 DADB-S1-32-S251-300 251...300 (87 553 469 DADB-S1-40-S251-300
301...350 (113 553 451 DADB-S1-32-S301-350 301...350 [101 553 471 DADB-S1-40-S301-350
351...375 [115 553 453 DADB-S1-32-S351-375 351...375 (102 553 473 DADB-S1-40-S351-375
376...425 (131 553 455 DADB-S1-32-S376-425 376...425 [116 553 475 DADB-S1-40-S376-425
426 ... 475 | 147 553 457 DADB-S1-32-S426-475 426...475 131 553 477 DADB-S1-40-S426-475
476 ...500 [149 553 459 DADB-S1-32-S476-500 476 ...500 (132 553 479 DADB-S1-40-S476-500
50 10...50 30 553 481 DADB-S1-50-510-50 63 10...50 30 553501 DADB-S1-63-510-50
51...125 48 553 483 DADB-S1-50-S51-125 51...125 48 553503 DADB-S1-63-S51-125
126...175 |58 553 485 DADB-S1-50-S126-175 126...175 |58 553505 DADB-S1-63-5126-175
176...250 (77 553 487 DADB-S1-50-S176-250 176...250 (77 553507 DADB-S1-63-5176-250
251...300 (88 553 489 DADB-S1-50-S251-300 251...300 (88 553509 DADB-S1-63-5251-300
301...350 (99 553 491 DADB-S1-50-S301-350 301...350 (99 553511 DADB-S1-63-S301-350
351...375 [106 553 493 DADB-S1-50-S351-375 351...375 [106 553513 DADB-S1-63-S351-375
376...425 (117 553 495 DADB-S1-50-S376-425 376...425 (117 553515 DADB-S1-63-S376-425
426...475 1128 553 497 DADB-S1-50-S426-475 426...475 1128 553517 DADB-S1-63-S426-475
476 ...500 (135 553 499 DADB-S1-50-S476-500 476 ...500 (135 553519 DADB-S1-63-S476-500
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 43




I8 72 <L DSNU/ESNU

B4

IRBER - BGEIT XK, B, B

FESTO

HARZSE D Internet: smto

e
=
=3
Ir

re:S TR | AR HARKE |#EEhrm [ITRS #®E
L 45 | #isk M8 [m]
SEE B PNP 3t - 2.5 EE 152836 SMTO-4U-PS-K-LED-24
34t - G 152742 SMTO-4U-PS-S-LED-24
NPN 3 - 2.5 EE 152837 SMTO-4U-NS-K-LED-24
- 34t - G 152743 SMTO-4U-NS-S-LED-24
IRBEE - B L, B, H 8 AR S5 > Internet: smeo
YR M HARKE |#EEhrm [I#RS #®E
L 45 [ 4k m8 (m]
38 3 A 3 - 2.5 [l %l 36198  SMEO-4U-K-LED-24
5 EE 175401 SMEO-4U-K5-LED-24
- 3% - EED 151526 SMEO-4U-S-LED-24-B
WRBEE - B rR, HiE, & 8, Wil AR S5 > Internet: crsmeo
YR M HARKE |#Ehim |[IT#RS #®E
L 45 | 4k M8 [m]
38 3 B 36 - 2.5 [F] %l 161775 CRSMEO-4-K-LED-24

IWRHER - ZRAMF, AT EHIIF SMEO/SMTO/CRSMEO

HFHARZSE D Internet: crsmbr

o rCaE L
B 4 CRSMBR, ittt 74
((fj 32 163888 CRSMBR-32
40 163889 CRSMBR-40
Q 50 163890 CRSMBR-50
63 163891 CRSMBR-63

44

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10




[ <L DSNU/ESNU FESTO
Bt
ITRPEE - BOEIFR, FTFTEIM, SR HARZH D Internet: smt
‘ S Y ‘ PiPR i ‘ LS HARKE |iTHts ®M5
[m]
B Tl 6
AN BT AR, SRS |PNP L4, 3:th 2.5 543867 SMT-8M-PS-24V-K-2,5-OF
% ik M8x1, 3%t 0.3 543866 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
3k M12x1, 34t 0.3 543869 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
NPN L4, 3 2.5 543870 SMT-8M-NS-24V-K-2,5-0E
ik M8x1, 3%t 0.3 543871 SMT-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
AP ARE Y, SRUBSEE | PNP L4, 30th 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% ik max1, 3%f 0.3 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
P il 6
% AN BT AR, SHRBSTE | PNP L4, 3ith 7.5 543873 SMT-8M-P0-24V-K7,5-0F
ITRPEE - BOEFFR, RATFTHM, &% HARZH D Internet: sme
‘ S Y ‘ PiER ki ‘ LS HARKE |iT4ts ®M5
[m]
B Tl 6
AN BT AR N, Hef FL4, 308 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
% 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
HE, 2 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-OF
3k M8x1, 3%t 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
AP ARG Y, Hef L4, 30th 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
% ik Maxt, 3%F 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
A il 6
% T GBI, e HLE, 3uth 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24
WREAR - L4 4, AT IFX SME/SMT-8 HARZSE > Internet: smbr
s | & liTts W5
B2 1 SMBR-8
32 175097 SMBR-8-32
40 175098 SMBR-8-40
50 175099 SMBR-8-50
63 175100 SMBR-8-63

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

45




I8 72 <L DSNU/ESNU

B4

WREER - BGEITR, AT AW, EX

FESTO

FiARZE = Internet: smt

‘ AT ‘ T A ‘ ML, HAgKE |ITRYS ®ME
HERTT N [m]
Tl 6
= [N ETT AR, 5| PNP L, 3.t Al 2.5 525915 SMT-10F-PS-24V-K2,5L-OF
q% BE55-F 33k M8x1, 3%, [l 0.3 525916 SMT-10F-PS-24V-K0,3L-M8D
s T3k M8x1, 34T, Ml 0.3 526675 SMI-10F-PS-24V-K0,3Q-M8D
CIP 3 5N PNP 3k M8x1, 3%, A%l 0.3 173220 SMT-10-PS-SL-LED-24
% L4, 338, [A]%H 2.5 173218  SMT-10-PS-KL-LED-24
ITRPE - BOEIFR, RTFCHEM, HER HARZH D Internet: sme
‘ AT FFRH | RAGEE, HAgKE |ITRYS ®ME
HERTTN [m]
Tl 6
= [ WA ETTRAREN, 5| B 3k M8x1, 3%, A%l 0.3 525914 SME-10F-DS-24V-K0,3L-M8D
R 55F FL25, 3.5, [Fl% 2.5 525913 SME-10F-DS-24V-K2,5L-0F
FL 4R, 28, [F] AN 2.5 526 672 SME-10F-ZS-24V-K2,5L-OF
CIPN 3 5N Befi 3k M8x1, 3%, A%l 0.3 173212 SME-10-SL-LED-24
% L4, 338, [A]%H 2.5 173210 SME-10-KL-LED-24
R - 408, FATERIFE SME/SMT-10 HARZSH > Internet: smbr
LB lirses ws
A2 1 SMBR-10
/ 32 175105 SMBR-10-32
/ 40 175106 SMBR-10-40
%@ 50 175107 SMBR-10-50
\@iazZNrs 175108 SMBR-10-63
TR - RS HARZH D Internet: nebu
HAER, 20 HAER, L0 HAgKE |ITRYS ®ME
[m]
M B A, M8x1, 3%t B4, TR UK v, 30t 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B A, M12x1, 55 FL 4, TR UK v, 30t 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
BLAA A M8x1, 34t B2, R UK v, 30t 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
B AR M12x1, 55 FL 4, TR UK v, 30t 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3

46

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10




	圆形气缸DSNU/ESNU
	主要特性
	圆形气缸DSNU
	产品范围一览

	圆形气缸ESNU
	产品范围一览

	外围元件一览
	型号代码
	圆形气缸DSNU
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	圆形气缸DSNU-Q，抗扭转
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸


	圆形气缸DSNU-KP，带夹紧单元
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸


	圆形气缸DSNU
	订货数据–模块化产品

	圆形气缸DSNU-Q，抗扭转
	订货数据–模块化产品

	圆形气缸ESNU
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	订货数据–模块化产品

	附件
	脚架安装件HBN/CRH
	法兰安装件FBN/CRFV
	耳轴安装件WBN
	耳轴安装件SBN
	双耳环支座LBN/CRLBN
	安装附件
	活塞杆附件
	活塞杆辅件，耐腐蚀型
	单向节流阀
	波纹管组件DADB
	连接电缆
	接近开关



